

# СЕРДЕЧНАЯ БЛАГОДАРНОСТЬ

На имя министра культуры СССР П. Н. Демичева получена телеграмма следующего содержания:

«Новосибирский обком партии выражает сердечную благодарность коллективу Государственного дважды ордена Ленина Академического Большого театра СССР за проведенные на высоком художественном уровне гастроли балета, великолепные спектакли мастеров хореографии, активную организацию

многочисленных творческих встреч трудящихся города и области, пропаганду музыкального хореографического искусства.

Отмечая со всем советским народом двухсотлетие Большого театра СССР, новосибирцы гордятся русской школой оперы и балета, надеются на укрепление творческих связей с прославленным коллективом.

Секретарь обкома КПСС  
**Ф. ГОРЯЧЕВ».**

Соб. вприсет  
1976, 24 сент